## Глава II. Раны Афганистана догнали их дома...

## Валерий Владимирович Арнаутов

(30.05.1964 - 23.06.2006)

Окончив заочную школу моряков-лебедчиков, Арнаутов служил рядовым пулеметчи-

ком в Памирском отряде в местечке Мургаб. Умер 23 июня 2006 года. Имел юбилейные награды.

## Олег Геннадьевич Бурлаков

(11.02.1967 - 15.08.2007)



Он прожил всего сорок лет. Семнадцать из них отдал военной службе. Получил два высших образования, отец троих дочерей.

Олег Геннадьевич принимал активное участие в миротворческих операциях в Приднестровье, Абхазии, Афганистане, Чечне и других «горячих точках». За мужество, отвагу, самоотверженность был награжден четырьмя орденами и семнадцатью медалями.

Его золотые руки хирурга спасли сотни солдатских жизней. Да и многие уфалейцы, его пациенты, вспоминают Олега Геннадьевича добрым словом. А один «афганец» благодарил его за то, что он сделал ему «операцию» обыкновенной столовой ложкой.

Где бы ни служил, Олег Геннадьевич пользовался заслуженным авторитетом и уважением. Он никогда не прятался за спины других, был честен, прямолинеен и требователен. В первую очередь к себе. Четко выполнял уставные обязанности. В характеристике,

данной ему, когда он собрался поступать в Академию Генерального штаба Вооруженных Сил, написано: «Командир медицинской роты, майор медицинской службы Бурлаков О. Г. показал себя серьезным офицером, знает нужды и запросы личного состава, заботлив, умело и тактично строит отношения в коллективе, в части пользуется заслуженным уважением, самокритичен, имеет поощрения по службе, достоин выдвижения на вышестоящую должность».

В одном из боев в Чечне Олег Геннадьевич получил тяжелое минно-взрывное ранение. Результат — инвалидность II группы. Но инвалидом его называть было не возможно. Он радовался жизни, был полон энергии, активно участвовал в работе Верхнеуфалейского городского отделения Российского Союза ветеранов Афганистана, особенно в плане патриотического воспитания подрастающего поколения. Как член правления городского отделения Всероссийского общества инвалидов Олег Геннадьевич отвечал за спортивно-массовую работу в этом объединение, организовывал городские соревнования. Сам принимал участие в областных фестивалях спорта инвалидов. За спортивные достижения был награжден двумя медалями.

Тернистый был жизненный путь Олега Геннадьевича. Но он славно прошел его, не уронив чести и достоинства офицера, десантника и врача. 15 августа 2007 года перестало биться сердце замечательного человека. Но говорят, десантники не умирают: они просто улетают, но возвращаются ...